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МИНИСТЕРСТВО ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ  
И АРХИТЕКТУРЫ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л №1
20.05.2022                                                                                                     №65/1-ПС
г. Ульяновск

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов
Заместитель Председателя Комиссии:

Елисеева Е.В. - директор департамента финансового, правового 
и административного обеспечения Министерства имущественных отношений 
и архитектуры Ульяновской области.
Секретарь Комиссии: 
Мокеева Т.А. – референт департамента финансового, правового 
и административного обеспечения Министерства имущественных отношений 
и архитектуры Ульяновской области.
Присутствовали:

Члены Комиссии: 
Крючков И.А. – заместитель директора департамента финансового, правового и административного обеспечения – главный бухгалтер Министерства имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области;

Тур В.И. – заведующий кафедрой «Архитектурно-строительное проектирование» ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный технический университет»;

Тюрина С.А. – директор департамента архитектуры и градостроительства Министерства имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области.
Приглашённые: 
Таушкин А.Н. – заместитель Министра имущественных отношений 
и архитектуры Ульяновской области; 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение уведомления «ФИО» – «ДОЛЖНОСТЬ» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены                             о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе работы Комиссии.
Решение Комиссии принимается простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.  
По вопросу: Рассмотрение уведомления «ФИО» – «ДОЛЖНОСТЬ» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
СЛУШАЛИ: 

Мокеева Т.А. проинформировала о том, что 11.05.2022 «ДОЛЖНОСТЬ» «ФИО» представил уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов (далее – уведомление). 
В уведомлении «ФИО» указал на обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов:
На должность государственной гражданской службы Ульяновской области «ДОЛЖНОСТЬ» (далее – Министерство) назначена его жена «ФИО».
В настоящее время «ФИО» замещает должность «ДОЛЖНОСТЬ». 
В соответствии с распоряжениями Правительства Ульяновской области 
от 25.03.2022 № 125-пр «О предельной штатной численности и месячном фонде оплаты труда работников Министерства имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области» и от 22.04.2022 № 188-пр «О внесении изменений в распоряжение Правительства Ульяновской области от 25.03.2022 № 125-пр и о признании утратившими силу отдельных распоряжений Правительства Ульяновской области», должность «ДОЛЖНОСТЬ», который возглавляет директор, и который подчиняется непосредственно Министру имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области. 

Кроме того, в соответствии с должностным регламентом «ДОЛЖНОСТЬ» в обязанности «ФИО» входит:

- в установленном порядке рассматривает письма и обращения граждан и организаций по вопросам, отнесённым к компетенции Министерства; 

- обеспечивает своевременное составление и предоставление установленных форм отчетности;

-
направление предложений в Министерство финансов Ульяновской области по внесению изменений в областной бюджет на соответствующий финансовый год и плановый период;

-
направление предложений в Министерство финансов Ульяновской области по внесению изменений в бюджетную роспись;

-
участие в подготовке документов, необходимых для принятия областного бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период;

-
подготовка и предоставление отчётности в Министерство финансов Ульяновской области;

-
   взаимодействие с ОГКУ «Областное казначейство» по вопросам бухгалтерского учета и отчетности и другие.

Кроме того, согласно должностного регламента «ДОЛЖНОСТЬ» непосредственно подчиняется директору департамента финансового, правового и административного обеспечения Министерства.    

В соответствии с должностным регламентом «ДОЛЖНОСТЬ», в обязанности «ФИО» входит:

1) сфере управления и распоряжения земельными ресурсами:

- организует работу по управлению и распоряжению земельными ресурсами, находящимися в государственной собственности Ульяновской области;

- организует осуществление мероприятий по разграничению земельных участков;

- организует работу по заключению договоров аренды и купли-продажи земельных участков по результатам торгов;

- организует работу по образованию земельных участков;

- организует работу по заключению соглашений о перераспределении земельных участков, находящихся в государственной собственности Ульяновской области;

- организует работу по принятию решений об изъятии земельных участков для государственных нужд Ульяновской области;

- организует деятельность по государственной кадастровой оценке и другие;

2) в сфере управления и распоряжения государственным имуществом:

- организует принятие мер к выполнению планового задания по поступлению в областной бюджет средств от предоставления в аренду имущества казны Ульяновской области и имущества (за исключением, земельных участков), закреплённого на праве оперативного управления за областными казёнными учреждениями;

- организует в установленном законодательством порядке предоставление имущества казны Ульяновской области (за исключением, земельных участков), в аренду и в безвозмездное пользование без проведения торгов;

- организует подготовку проектов распорядительных актов, договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров постоянного (бессрочного) пользования имуществом казны Ульяновской области (за исключением, земельных участков), и дополнительных соглашений к ним, без проведения торгов;

- организует работу по разработке проекта прогнозного плана (программы приватизации имущества, находящегося в государственной собственности Ульяновской области, на плановый период, предложений о внесении в него изменений, отчета о результатах приватизации имущества за прошедший год, прогнозные   данные   о   поступлении   средств   от   указанной   приватизации и использования имущества, находящегося в государственной собственности Ульяновской области;

- организует работу по разработке Программы управления государственной собственностью Ульяновской области на очередной год, предложений о внесении в нее изменений, отчета о результатах управления государственной собственностью Ульяновской области за прошедший год

- контролирует реализацию прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в государственной собственности Ульяновской области:

- организует работу по подготовке проектов распоряжений Правительства Ульяновской области о реорганизации (ликвидации) хозяйственных обществ, акционером (участником) которых является Министерство;

- организует работу по оформлению необходимых документов по внесению имущества в качестве вклада в уставные капиталы хозяйственных обществ и другие. 
Согласно должностного регламента заместитель Министра имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области непосредственно подчиняется Министру имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области.  
Таким образом, отсутствует прямое подчинение при исполнении должностных обязанностей между «ФИО» и «ФИО».  

Елисеева Е.В.: «ФИО» – «ДОЛЖНОСТЬ» соблюдены требования ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». При исполнении должностных обязанностей «ФИО» и «ФИО» конфликт интересов отсутствует.
РЕШИЛИ:
При исполнении должностных обязанностей «ФИО» и «ФИО» конфликт интересов отсутствует. В случае исполнения обязанностей Министра имущественных отношении и архитектуры Ульяновской области «ФИО» не подписывать распорядительные документы, исполнителем которых является «ФИО».  
Голосовали «за» единогласно.
Заместитель Председателя Комиссии                                                   Е.В.Елисеева
Секретарь Комиссии                                                                               Т.А.Мокеева
Члены Комиссии:           
             И.А.Крючков

                                                                                                             В.И.Тур

                                                                                                                                                                                                                                                   С.А.Тюрина
