В Ульяновской области пройдет двенадцатая региональная 
«Неделя антикоррупционных инициатив», 
приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией 
 

С 5 по 9 декабря 2022 года в Ульяновской области  в рамках исполнения областной Программы «Противодействия коррупции в Ульяновской области» будет проводиться двенадцатая региональная «Неделя антикоррупционных инициатив». В рамках реализации указанного проекта, в числе приоритетного направления поставлена задача проведения мероприятий, направленных на повышение эффективности противодействия коррупции в Ульяновской области. Основными целями их проведения станут: активизация деятельности по противодействию коррупции в  исполнительных органах государственной власти Ульяновской области и органах местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области; выявление и последующее устранение причин проявления коррупции,  заключающееся в выявлении, пресечении, раскрытии и расследовании подобных нарушений; принятие практических мер, обеспечивающих повышение эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения государственных гражданских служащих Ульяновской области и муниципальных служащих в Ульяновской области, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания; повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; широкое вовлечение различных социальных групп населения в антикоррупционную деятельность, в том числе представителей некоммерческих организаций и религиозных объединений; изучение и использование в практической работе инициатив граждан в сфере реализации антикоррупционной политики в регионе; активизация работы исполнительных органов государственной Ульяновской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области по вскрытию и устранению в сферах своей деятельности зон коррупционного риска.

В Министерстве имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области разработан план проведения мероприятий двенадцатой региональной «Недели антикоррупционных инициатив». 
В рамках профильной недели планируется  сосредоточить внимание на профилактике коррупционных проявлений, выявлений и устранений зон коррупционного риска, проведении мероприятий по антикоррупционному просвещению и пропаганде.
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