Законы Ульяновской области
Закон Ульяновской области от 30.01.2006 № 06-ЗО «О государственных должностях Ульяновской области»
Закон Ульяновской области от 07.11.2007 № 163-ЗО «О муниципальной службе в Ульяновской области»
Закон Ульяновской области от 20.07.2012 № 89-ЗО «О противодействии коррупции в Ульяновской области»
Закон Ульяновской области от 06.05.2013 № 49-ЗО «О правовом регулировании некоторых вопросов, связанных с осуществлением контроля за соответствием расходов лиц, замещающих отдельные государственные должности Ульяновской области, и иных лиц их доходам»
Закон Ульяновской области от 05.11.2013 № 200-ЗО «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих отдельные государственные должности Ульяновской области, и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»
Закон Ульяновской области от 29.09.2015 № 120-ЗО «О государственной гражданской службе Ульяновской области»
Закон Ульяновской области от 31.08.2017 № 85-ЗО «О правовом регулировании некоторых вопросов представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц»
Закон Ульяновской области от 23.12.2019 № 147-ЗО «О требованиях к порядку принятия решения о применении к депутату представительного органа, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления в ульяновской области, допустившему несущественное искажение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, мер ответственности»
Закон Ульяновской области от 23.12.2019 № 148-ЗО «О внесении изменений в закон ульяновской области «о правовом регулировании некоторых вопросов представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц»
Закон Ульяновской области от 02.11.2020 № 124-ЗО «О внесении изменений в Закон Ульяновской области «О государственных должностях Ульяновской области»
Закон Ульяновской области от 22.07.2020 № 71-ЗО «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ульяновской области»
Закон Ульяновской области от 06.05.2020 № 41-ЗО «О внесении изменений в статью 2 Закона Ульяновской области «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих отдельные государственные должности Ульяновской области, и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»
Закон Ульяновской области от 01.02.2021 № 3-ЗО «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ульяновской области»
Закон Ульяновской области от 01.02.2021 № 4-ЗО «О некоторых мерах, направленных на обеспечение реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Ульяновской области»
Акты Губернатора и Правительства Ульяновской области
Постановление Губернатора Ульяновской области от 06.07.2010 № 53 «О порядке уведомления государственными гражданскими служащими Правительства Ульяновской области о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений»
Постановление Правительства Ульяновской области от 12.04.2013 № 129-П «Об утверждении правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей областных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности»
Постановление Правительства Ульяновской области от 12.04.2013 № 130-П «Об утверждении правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя областного государственного учреждения, а также руководителем областного государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»
Постановление Губернатора Ульяновской области от 07.05.2013 № 77 «Об утверждении требований к формированию перечня должностей государственной гражданской службы Ульяновской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Ульяновской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Постановление Губернатора Ульяновской области от 08.11.2013 № 199 «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Ульяновской области и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»
Постановление Губернатора Ульяновской области от 01.04.2015 № 55 «О представлении гражданином, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Ульяновской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о представлении государственным гражданским служащим Ульяновской области сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
Постановление Губернатора Ульяновской области от 12.10.2015 № 179 «Об утверждении положения о комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ульяновской области и признании утратившими силу некоторых постановлений губернатора Ульяновской области»
Постановление Губернатора Ульяновской области от 18.11.2015 № 206 «Об утверждении положения о проверке соблюдения гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы Ульяновской области, запрета на замещение на условиях трудового договора должности и (или) на выполнение работ (оказание услуг) в организации на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного гражданского служащего, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или гражданско-правового договора с таким гражданином»
Постановление Губернатора Ульяновской области от 17.03.2016 № 27 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Ульяновской области, и государственными гражданскими служащими Ульяновской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Ульяновской области требований к служебному поведению»
Постановление Губернатора Ульяновской области от 21.04.2016 № 48 «Об утверждении положения о порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Ульяновской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
Указ Губернатора Ульяновской области от 29.06.2017 № 21 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Ульяновской области в Правительстве Ульяновской области, при замещении которых государственным гражданским служащим Правительства Ульяновской области запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории российской федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
Указ Губернатора Ульяновской области от 29.06.2017 № 22 «Об утверждении порядка предварительного уведомления государственными гражданскими служащими Правительства Ульяновской области представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»
Указ Губернатора Ульяновской области от 29.06.2017 № 23 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»
Указ Губернатора Ульяновской области от 30.08.2017 № 58 «Об утверждении порядка получения государственными гражданскими служащими Правительства Ульяновской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления»
Указ Губернатора Ульяновской области от 31.08.2017 № 59 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы, при замещении которых государственные гражданские служащие Правительства Ульяновской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Указ Губернатора Ульяновской области от 31.08.2017 № 60 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Правительства Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов»
Указ Губернатора Ульяновской области от 03.05.2018 № 47 «О порядке подачи обращений, заявлений и уведомлений в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Правительства Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов»
Указ Губернатора Ульяновской области от 03.05.2018 № 48 «О мерах по реализации статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции»»
Указ Губернатора Ульяновской области от 20.09.2018 № 97 «О мерах по повышению эффективности противодействия коррупции в Ульяновской области и реализации Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы»
Указ Губернатора Ульяновской области от 31.08.2020 № 140 «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области и признании утратившими силу отдельных положений нормативного правового акта Губернатора Ульяновской области» 
Указ Губернатора Ульяновской области от 10.08.2020 №131                                   «Об утверждении формы уведомления Губернатора Ульяновской области о намерении лица, замещающего муниципальную должность в муниципальном образовании Ульяновской области и осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) и формы журнала регистрации указанных уведомлений»
Указ Губернатора Ульяновской области от 10.08.2020 №132                                  «Об утверждении формы уведомления Губернатора Ульяновской области о намерении лица, замещающего государственную должность Ульяновской области, не указанную в пунктах 1, 2, 6, 7, 10, 12 и 13 статьи 3 Закона Ульяновской области «О государственных должностях Ульяновской области», участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) и формы журнала регистрации указанных уведомлений»    
Указ Губернатора Ульяновской области от 15.07.2020 № 119 «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области»
Указ Губернатора Ульяновской области от 15.07.2020 № 117 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 29.06.2017 № 22»
Указ Губернатора Ульяновской области от 15.07.2020 № 118 «О внесении изменений в постановление Губернатора Ульяновской области от 08.11.2013 № 199»                   
Указ Губернатора Ульяновской области от 28.05.2020 № 93 «О внесении изменений в постановление Губернатора Ульяновской области от 06.07.2010 № 53»
Указ Губернатора Ульяновской области от 27.05.2020 № 89 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 30.08.2017 № 58»
Указ Губернатора Ульяновской области от 25.02.2020 № 16 «О внесении изменений в постановление Губернатора Ульяновской области от 12.10.2015 № 179»
Указ Губернатора Ульяновской области от 20.02.2021 № 16 «О некоторых мерах, направленных на обеспечение реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», и о внесении изменения в постановление Губернатора Ульяновской области «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Ульяновской области, и государственными гражданскими служащими Ульяновской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Ульяновской области требований к служебному поведению»
Постановление Правительства Ульяновской области от 20.12.2018 № 665-П «Об утверждении областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2019-2021 годы»
Распоряжение Губернатора Ульяновской области от 24.12.2018 № 1507-р «Об утверждении Положения об управлении по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области»
Распоряжение Губернатора Ульяновской области от 16.08.2019 № 955-р «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Ульяновской области от 24.12.2018 № 1507-р»
Постановление Правительства Ульяновской области от 15.11.2017 № 555-П «Об утверждении порядка определения объема и предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям, принимающим участие в проведении на территории Ульяновской области единой государственной политики в области противодействия коррупции, грантов в форме субсидий из областного бюджета Ульяновской области в целях финансового обеспечения поддержки лучших антикоррупционных проектов указанных некоммерческих организаций»
Постановление Правительства Ульяновской области от 02.12.2019 № 658-П «Об утверждении Положения о порядке выплаты гражданам премий по результатам конкурсного отбора разработанных ими проектов, направленных на профилактику коррупции в Ульяновской области»
Постановление Правительства Ульяновской области от 02.12.2019 № 659-П «О проведении в 2019 году в Ульяновской области специального журналистского конкурса на лучшее освещение темы противодействия коррупции»
Постановление Правительства Ульяновской области от 06.10.2020 № 577-П  «О внесении изменений в областную программу "Противодействие коррупции в Ульяновской области»
Постановление Правительства Ульяновской области от 23.09.2020 № 540-П «Об утверждении Правил подачи руководителем областного государственного учреждения представителю нанимателя (работодателю) уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
Постановление Правительства Ульяновской области от 22.07.2020 № 387-П «О внесении изменений в постановление Правительства Ульяновской области от 12.04.2013 № 130-П»


